

Прошло первенство по лыжам

1 марта в Уржуме прошло первенство района по лыжным гонкам среди учащихся школ в зачет спартакиады. В соревнованиях приняли участие 12 команд - около ста юных лыжников. В командном зачете первой была гимназия. На втором - Буйская школа, на третьем - школа №3. Среди основных места распределились следующим образом: на первом - Цепочкинская школа, на втором - Петровская и на третьем - Шевнинская. В личном первенстве в своих возрастных категориях первые места заняли В. Муравьева (Буйская школа) и В. Татаринов (школа №3), А. Самошкина (Буйская школа) и М. Шаров (школа №3), Е. Сметанина (гимназия) и М. Верещагин (школа №2).